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Θέμα : «Πρόσκληση υποβολής προσφορών για τη διοργάνωση τριήμερης εκδρομής των μαθητών και εκπαιδευτικών του 

5ου Γυμνασίου Γλυφάδας» 

Το σχολείο μας προτίθεται να διοργανώσει εκπαιδευτική επίσκεψη στη  Ιωάννινα και περιοχές της δυτικής και κεντρικής  Ελλάδας  ( Βλ. 

πρόγραμμα παρακάτω ). 

Καλούμε, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 129287/Γ2 ΥΑ (ΦΕΚ 2769/2-12-2011) και τη διευκρινιστική 5181/Γ7/17/1/2012 με θέμα 

«Εκδρομές – Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας» τα 

ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία να υποβάλλουν προσφορές στο σχολείο μέχρι την Παρασκευή  , 14/3/2014 και ώρα 12 το μεσημέρι, 

κλειστές προσφορές στις οποίες θα αναγράφεται η συνολική τιμή του ταξιδίου (με το ΦΠΑ) και η επιβάρυνση ανά μαθητή ,οι 

προσφερόμενες παροχές  καθώς και η δυνατότητα συμμετοχής δύο(2) μαθητών δωρεάν ή τεσσάρων(4 ) μαθητών με 50%  έκπτωση.                                                                                                                                                                                                                           

Στοιχεία και προδιαγραφές: 

1. Προορισμός :, Μεσολόγγι,  Άρτα,  Ιωάννινα  , Μέτσοβο , Καλαμπάκα ,Μετέωρα. 

Αναχώρηση για Ιωάννινα στις 30/4/2014 (07.45 περίπου) και επιστροφή στην Αθήνα στις 2/5/2014 (08.30-21.00 περίπου). Δύο 

διανυκτερεύσεις στα Ιωάννινα . 

2. Προβλεπόμενος αριθμός μαθητών: 57-60 και 3 συνοδοί καθηγητές. 

3. Μεταφορικά μέσα: σύγχρονα(5-7 έτη από την πρώτη κυκλοφορίας τους) λεωφορεία (πούλμαν) για τη μετάβαση και την επιστροφή 

με πεπειραμένους οδηγούς (Ο δεύτερος οδηγός να καλύψει τις ανάγκες μετακίνησης της εκδρομικής ομάδας  σε περίπτωση 

συμπλήρωσης των προβλεπόμενων απ’ το νόμο ωρών του πρώτου . Στην περίπτωση χρησιμοποίησης διώροφου πούλμαν 

αντίστοιχων προδιαγραφών να αναφέρεται η κατ’ άτομο διαφοροποίηση (μείωση) κόστους . 

5)   Κατηγορία καταλύματος : Ξενοδοχείο 5* στα Ιωάννινα (κατά προτίμηση το Epirus palace) , που να ικανοποιεί  τις ακόλουθες 

προϋποθέσεις : 

      α) Να είναι τεσσάρων αστέρων και άνω, με δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές, μονόκλινα δωμάτια για 

τους καθηγητές (δωρεάν και κατανεμημένα στον ίδιο χώρο), σε ενιαίο τμήμα του ξενοδοχείου. Η λίστα με τα δωμάτια να 

γνωστοποιηθεί πριν την υπογραφή του συμφωνητικού. 

      β) Να προσφέρει πρωινό και βραδινό σε μπουφέ, και να έχει αποσταλεί το σχετικό δεσμευτικό μενού πριν την υπογραφή της 

συμφωνίας . Όλοι οι προτεινόμενοι χώροι εστίασης και ψυχαγωγίας θα πρέπει να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής και να 

διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας. 

      γ)   Να διαθέτει αίθουσα ψυχαγωγίας ,την οποία να μπορεί ,εάν το επιθυμεί και μετά από σχετική συνεννόηση  με τους υπευθύνους 

της εκδρομής  , να την χρησιμοποιήσει αποκλειστικά η εκδρομική ομάδα. Να καθοριστεί το ενδεχόμενο κόστος κατ’ άτομο (για όσους 

μαθητές επιθυμούν) για τη χρήση αυτή, πριν την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού.   

      δ)   Να έχει ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα. 

      ε)   Να διαθέτει προσωπικό ασφαλείας και για τις δύο διανυκτερεύσεις αποκλειστικά για το σχολείο μας και σε απόλυτη 

συνεργασία με τους συνοδούς εκπαιδευτικούς χωρίς πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση. 

6) Βεβαίωση για την κράτηση του ξενοδοχείου για το σχολείο μας  στις προαναφερθείσες  ημέρες. 

 

7)   Τα λεωφορεία ,που θα είναι στη διάθεση των μαθητών για όλες τις μετακινήσεις τους, θα πρέπει να διαθέτουν όλες  τις 

προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένα από το ΚΤΕΟ, έγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική 

άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ) καθώς και να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ασφαλείας για 

την μετακίνηση των μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κλπ) .Επιπλέον  δήλωση-δέσμευση του πρακτορείου  για άμεση 

αντικατάσταση   οδηγού/ών , αν κατά τη διάρκεια της εκδρομής εκτιμηθεί  τεκμηριωμένα από τους υπευθύνους της εκδρομής πως 

παρίσταται  τέτοια ανάγκη  καθώς  και δέσμευση για τη δυνατότητα μετακίνησής μας σε ενδεχόμενη βραδινή έξοδο  χωρίς επιπλέον 



χρεώσεις .  

8)  Συνοδός γραφείου – ξεναγός για όλη τη διάρκεια της εκδρομής και για τις ξεναγήσεις στους αρχαιολογικούς χώρους (Για τις 

ξεναγήσεις και επισκέψεις να μην επιβαρυνθούν οι μαθητές  επιπλέον της τιμής κατ’ άτομο που συμφωνήθηκε ως κόστος εκδρομής )  

9) Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων μαθητών και εκπαιδευτικών με σαφείς αναφορές για τις 

σχετικές παρεχόμενες καλύψεις . 

- Διασφάλιση πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης. 

- Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή και πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας. 

10 )  Υπεύθυνη   δήλωση   του   τουριστικού   γραφείου,   ότι   διαθέτει   ειδικό   σήμα λειτουργίας που βρίσκεται σε ισχύ καθώς και 

επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του σήματος. 

11)                 Λοιπές υπηρεσίες - πρόγραμμα :  

       1
η
 ημέρα:07.30 περίπου αναχώρηση από  Γλυφάδα (Σχολείο μας)  , Ισθμός (σύντομη στάση) ,Μεσολόγγι (ξενάγηση σε χώρους με 

ιστορικό ενδιαφέρον, Άρτα (Σύντομη περιήγηση στο γεφύρι και την πόλη –μεσημεριανό φαγητό) ,Μπιζάνι ( Μουσείο Βρέλλη), άφιξη 

στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα, τακτοποίηση στα δωμάτια ,γεύμα στο ξενοδοχείο, προαιρετική  σύντομη ψυχαγωγική εκδήλωση  

(πιθανότατα σε χώρο του ξενοδοχείου), διανυκτέρευση . 

  2
η
 ημέρα: Πρωινό , αναχώρηση για περιήγηση σε ενδιαφέροντα σημεία στην ευρύτερη περιοχή των Ιωαννίνων  ( Αρχαιολογικό 

μουσείο, Κάστρο ,Σπήλαιο Περάματος), στη Δωδώνη (αρχαίο θέατρο) ,αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο, γεύμα στο 

ξενοδοχείο , προαιρετική  σύντομη ψυχαγωγική εκδήλωση  , διανυκτέρευση . 

  3
η
 ημέρα: Πρωινό ,αναχώρηση για σύντομες περιηγήσεις σε Μέτσοβο , Μετέωρα, Καλαμπάκα (μεσημεριανό)  ,το απόγευμα  

αναχώρηση και   επιστροφή στη Γλυφάδα, περίπου 20.30-21.00, μετά από μια σύντομη ενδιάμεση στάση. 

12) Αλλαγή των προβλεπόμενων ημερομηνιών και επιστροφή 

όλων των χρημάτων σε περίπτωση μη πραγματοποίησης του ταξιδιού λόγω ανωτέρας βίας (φυσικές καταστροφές, εκλογές κλπ.) 

13) Απόδοση από το τουριστικό γραφείο ως ποινικής ρήτρας , ποσού το οποίο θα καθοριστεί από το σχολείο, σε περίπτωση αθέτησης των 

όρων του συμβολαίου από πλευράς του (εγγυητική επιστολή ). 

14) Τρόπος πληρωμής : 30% του συνολικού ποσού με την υπογραφή του συμφωνητικού , 40% την ημέρα αναχώρησης  και 30% μετά 

την επιστροφή και εφόσον έχουν τηρηθεί τα συμφωνηθέντα (βλέπε προηγούμενη παράγραφο-13). 

15) Η επιλογή των χώρων μεσημεριανού φαγητού και βραδινής ενδεχόμενης εξόδου καθώς και οι σχετικές συμφωνίες  αποφασίζονται 

μόνο από τους συνοδούς καθηγητές και το πρακτορείο προτείνει , εάν του ζητηθεί από τους συνοδούς. 

    Απαραίτητες προϋποθέσεις για να γίνει δεκτή η προσφορά , είναι: 1)Η προσκόμιση των εγγράφων που αναφέρονται ανωτέρω.2)Η 

ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων του διαγωνισμού , όπως περιγράφονται ανωτέρω. Θετικά θα συνεκτιμηθούν στην κρίση των μελών της 

επιτροπής : η ποιότητα των προτεινομένων ξενοδοχείων και των μέσων μεταφοράς, η εμπειρία και αξιοπιστία του διοργανωτή , 

καθώς και κάθε τι που βοηθά στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.                                                                  

         Οι προσφορές θα ανοιχτούν την επομένη( Δευτέρα, 17-3-2014 ) και θα αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή του σχολείου όπως 

προβλέπουν οι κείμενες διατάξεις.. Για κάθε διευκρίνιση, παρακαλούνται ,τα ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία να επικοινωνήσουν με 

το Διευθυντή του σχολείου.   

  

                             Ο  Διευθυντής               

                                                                                                          Καλός  Κωνσταντίνος. 


